

征稿启事

为加大本地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。

稿件字数以500—1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:qlwbqss@163.com

一场大雪检验城市文明程度

头条评论

毛旭松

告别了前些天的小打小闹,烟台终于迎来了一场真正意义上的大雪,雪急时纷纷扬扬,走在路上都睁不开眼睛。渐渐地,大地白茫茫一片,烟台似乎就此真正进入了飞雪的寒冬。有了“山舞银蛇,原驰蜡象”的美景,也迎来了烦心事,那就是满地打

滑的积雪,人们稍不留神可能会摔倒一趟。

飘雪,是烟台人冬季生活中不可缺少的一部分。今年飘雪的日子来得比往年晚了些,大家就日日盼雪,仿佛没了“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的美景,就感受不到属于烟台冬季的独特之美。赏雪花飞舞确实是美事一桩,但清理积雪可不只是环卫工人的事,需要整座城市的居民共同参与,一起努力。

说到清雪,烟台人可用不着全城总动员,每到雪天,人们就

会自觉走出家门扫雪。说说我今早所见吧,一大早,雪终于有了些消停,我就看见楼下一位大叔挥舞着扫帚清理起楼前的积雪,匆匆忙忙赶着上班的人们走在刚清理过的路面上不必如履薄冰,可疾步前行。再看马路上,环卫工人正在埋头清雪。全副武装几乎看不到环卫工人的脸庞,他们工作经过的地方却是干净如新。原以为雪后道路湿滑,但市民出门后发现,大街小巷的积雪已被清理干净。

有人说,一座城市居民的幸

福感如何,就看是否有市民愿意主动为陌生人指路。套用一下,我们不妨说,一座城市居民幸福感,也体现在是否有市民愿意主动清扫积雪。城市的美丽不光体现在建筑是多么高大,更体现在每位市民的日常行动中。一场大雪检验出了城市管理的效率,更检验出了城市的文明和谐。

有一个积极作为的政府是老百姓最大的幸福,去年第一场大雪,烟台环卫系统共有700余名员工、270多台机械一齐上阵清雪,顶风冒雪,迎雪而上,与风

雪抗争。风雪越大,清雪力度越大,风雪不停,清雪工作不止。正是有了环卫部门工作人员的尽职尽责,才有了烟台“即下即清,雪停路净”的效果。

这场雪只是这个冬季清雪的开始,是对烟台清雪工作的小考验,后边也许会有更大的雪降临,烟台能够经得起场场飞雪的考验,才真正对得起“文明城市”的光荣称号。作为市民来说,不奢求管他人瓦上霜,只要把自己门前雪清理干净,那就是尽职尽责。

名嘴说事

比特币价格暴跌,如果比特币真的如炒作者所言那么值钱,那么稀缺,中国人民银行的政策不仅无法使其暴跌,反而能够让其更加暴涨。但事实是,骗局总归是骗局。最高明的骗局就是那些看起来像真的一样,能够骗得牛顿都入套的骗局。

——马光远(经济学家)

我们选择一个企业做什么和一开始在哪儿做,有非常多的偶然性。但是,我们会有一个分权,这个分权是有概率的。是家境好的成功率高,还是家境坏的成功率高?总体来看是家境中等偏下的成功率高。家境特别好的,他的成功很显著、很耀眼,但多数是不感动人,是有很多别的帮助。家境中下的人,现在能数得上的,中国几百个企业家多数是家境中等偏下的。当你的出生没办法选择的时候,你的基因中有很多因素决定你成功或不成功。

——冯仑(企业家)

嬉笑怒骂

新闻:记者从成都一位陆姓演出商处获悉:郭德纲虽然遭电视台封杀,但他的出场费却在见涨。北京台的封杀,经媒体炒作,让郭德纲知名度大涨。目前,他的相声专场已从60万涨到70万。这位陆姓演出商还表示:几年前曾投资举办过郭德纲及德云社相声专场,门票卖得很快。目前,虽然有电视台抵制他,但演出商并没有封杀他,“我们还在积极邀请郭德纲来成都举办2014年相声专场。”(华西都市报)

点评:老郭,你得感谢人家帮你上头条。

新闻:《咬文嚼字》编辑部发布了2013年度十大流行语,“中国梦”位居榜首,“光盘”“倒逼”“逆袭”“微××”“大V”“女汉子”“土豪”“奇葩”“点赞”等入选。“小伙伴”本来是备选流行语,但有专家指出,‘小伙伴’指的是男性生殖器,语源不雅,就没有收录。”《咬文嚼字》执行主编黄安靖解释道。(新华网)

点评:对于“专家”的思想境界,我和小伙伴们惊呆了。

新闻:为狠刹不正之风,中纪委网站开设“严禁元旦春节期间公款购买赠送年货节礼”专题,设置举报窗口,欢迎广大群众参与监督,对违反《通知》要求的行为进行如实举报。纪检监察机关将及时受理、严肃查处。(中国新闻网)

点评:反腐只有腐败官员不支持。

新闻:接到有关线索爆料:青海煤业鱼卡矿发生事故,有工人受重伤,对外封锁消息。记者就此采访事发地所在的青海省海西州委宣传部,一位姓麻(音)的副局长介绍情况后说:“只有2个重伤,没有死亡的。你们要这些材料干吗?小题大做,我找你们社长。”(人民网)

点评:在他看来,就是死了人,只要瞒得住,就不算大事。



我在你身边, 而你却在玩手机



我来抛砖

@小小美女:不知不觉中我们有了一种可怕的习惯,早晨睁开眼,第一件事是摸摸手机在哪里,晚上睡之前,最后一件事还是玩手机,似乎离了手机就与世隔绝一般的孤独。世界上最遥远的距离就是,我在你身边,而你却在玩手机。

@蟹堡王的蟹老板:手机依赖症真是可怕。

@不想再错过:手机还可以,我不能忍受的是我在你身边而你在玩网游。

@菠菜东:我女朋友疯狂地玩保卫萝卜,而我疯狂地玩穿越火线,每次要出门先是我生气她玩手机,然后她会不时抓住机会打击我玩火线。

@事妈:我奶奶说我家老公手机跟个老婆一样,她倒不会上网,却说的挺对。

@Y加菲:我因为和朋友出来老玩手机,最后实在不能忍受我了,结果我失去了一个朋友。

@风尘浪:前天中午,跟我五年多的手机被我丢了!用同事的手机呼叫已经关机,我才确信手机真丢了。一下午觉得兜里空空的,心里说不上心疼只是觉得有点突然。人家说现代人都患上了手机依赖症,手机丢了,真觉得有点患病的感觉,好像有点孤单,好像有点茫然。

@蓝色海洋20091:现代人几乎离不开手机了,要不然会非常不方便的。

@芹菜柴火:手机无非就那几个功能,其实仔细一看那些时时刻刻拿着手机的人,都是玩点小游戏、看看微信、微博。说不好听点,自己又不是明星,相信也没几个粉丝来关注你吧,你倒是时时刻刻关注了别人,可别人不知道有你的存在。

@salmon007:还在沿用塞班的手机,平时需求就是短信和电话,所以没有依赖。难道我老了?

来源:烟台论坛

一位痘友的心声:治好痘痘盼过年

烟台佐康祛痘中心:当次见效、“严重痘痘”祛除只需二十天



我长痘7年了,一吃油大的、辣的,痘痘就疯狂生长,都是发红的大包,再漂亮的衣服穿着也没感觉。心里非常自卑,也不愿意出门,那种痛苦,只有长痘的人才知道。“战痘”七年,在我快绝望的时候,一位大姐向我推荐了烟台佐康专业祛痘中心,她家孩子长痘就是朋友推荐在那儿治好的,口碑很好,顾客很多。

去了以后,店长详细询问了我的长痘情况,帮我制订了一套属于我的祛痘方案并且承诺1个月内治好,包卡祛痘,拍照为证,治不好全额退款。这彻底打消了我的顾虑。店长说,青春期油脂分泌旺盛,多余的油脂堵塞毛孔,引发炎症才长

痘痘的,而不正确的祛痘方法和心情压力又使炎症加重了,遇到刺激,就爆发成丘疹性脓包性痘痘,对皮肤损伤很大,我需要边修复边做毛孔疏通和消炎。

当亲眼看到黄黄的油脂被吸油管吸出来那一刻,我心里都觉得透亮了……2—3天后,皮肤不油了;7—8天以后,治疗过的地方特别平滑;现在20多天过去了,我简直就像换了个人,痘痘没了,炎症没了,皮肤也亮。店长告诉我,再坚持修复、巩固一段时间,等到过年时,谁也看不出我长过痘。

佐康新年特惠:一年只此一次,机会不容错过!1,99元3次体验健康祛痘,每天

只限三名。

2、当天进店包卡祛痘,按痘痘程度起价算。

3、老顾客购买任何佐康产品都有额外惊喜。

详情咨询店内!

芝罘区佐康总店:6263931

开发区佐康店:6398791

莱山区佐康店:6726500

海阳市佐康店:3220896

招远市佐康店:13153546688

烟台佐康网站:

www.yantiquadou.com

烟台剩余区域:牟平、栖霞、长岛(火爆招商中)

佐康总部官网:

www.zkqudou.com

全国加盟咨询:18604606080

张经理